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Στέγαση του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου. 

Αρ. Απόφασης         

   85.994 

 Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 64.390, 65.270 και 83.063 

με ημερ. 27.9.2006, 4.4.2007 και 26.7.2017, αντίστοιχα, το Συμβούλιο 

αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την υλοποίηση των ακόλουθων ενεργειών, για 

σκοπούς άμεσης αντιμετώπισης των στεγαστικών αναγκών του 

Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕ.ΠΑ.Κ.): 

 

 i) Ο Υπουργός Παιδείας να προβεί το συντομότερο, σε 

συνεννόηση με τον Υπουργό Οικονομικών, στις δέουσες 

ενέργειες για εξασφάλιση των απαιτούμενων πιστώσεων 

για μεταστέγαση της Τεχνικής Σχολής, λαμβάνοντας 

υπόψη ότι ήδη έχει εξασφαλιστεί ο απαραίτητος χώρος 

στα όρια του Δήμου Ύψωνα και έχει γίνει ο αναγκαίος 

σχεδιασμός. 

 

 ii) Τη διάθεση μέρους του οικισμού «Βερεγγάρια» στο Δήμο 

Κάτω Πολεμιδιών (90.000 τ.μ.) για σκοπούς στέγασης του 

ΤΕ.ΠΑ.Κ. και συγκεκριμένα για ανέγερση φοιτητικών 

εστιών, αθλητικών εγκαταστάσεων, για χρήση από 

φοιτητές και το ευρύτερο κοινό, και εργαστηριακών 

χώρων, τα οποία θα αποτελέσουν το Γ’ Πόλο του 

ΤΕ.ΠΑ.Κ., σύμφωνα με την Απόφαση με αρ. 83.063 και 

ημερ. 26.7.2017. 
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 iii) O Δήμος Λεμεσού να προβεί, εντός έξι μηνών, στις 

δέουσες ενέργειες για μεταστέγαση του Παττίχειου 

Κέντρου Ενασχόλησης Ενηλίκων Λεμεσού, το οποίο 

βρίσκεται στο χώρο πίσω από το παλιό Νοσοκομείο 

Λεμεσού. 

 

 iv) Το ΤΕ.ΠΑ.Κ. να προβεί, εντός έξι μηνών, στις δέουσες 

ενέργειες για εξεύρεση χώρου/ ανάληψη του κόστους 

μεταστέγασης του Τάγματος Αγ. Ιωάννη, το οποίο σήμερα 

στεγάζεται σε χώρο εντός του παλιού Νοσοκομείου 

Λεμεσού. 

 

 v) Ο Υπουργός Υγείας, να προβεί, εντός έξι μηνών, στις 

δέουσες ενέργειες για τη μεταστέγαση των αποθηκών 

ιατρικών φακέλων, αποθηκών φαρμακείου και αποθηκών 

υγειονομικών υπηρεσιών, οι οποίες βρίσκονται στο χώρο 

πίσω από το παλιό Νοσοκομείο Λεμεσού. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Υγείας και Δικαιοσύνης και 

 Δημοσίας Τάξεως, αφού επαναξιολογήσουν τα σημερινά 

 δεδομένα και αφού διαβουλευθούν με τον Υπουργό 

 Οικονομικών, να αποστείλουν, εντός ενός μηνός, τις προθέσεις 

 τους  για το θέμα της μεταστέγασης του Παλαιού Νοσοκομείου 

 και της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού, αντίστοιχα, προς 

 τον Υπουργό Εσωτερικών έτσι ώστε να ληφθούν οι 

 οποιεσδήποτε νέες αποφάσεις, κριθούν αναγκαίες. 

 

 

 

 

 


